بسمه تعالی
فرم طرح درس : بازاریابی خدمات بهداشتی درمانی


  نام  و کد درس :   تحلیل سیاستهای سلامت                                      رشته و مقطع تحصیلی :  دکتری سیاستگذاری سلامت                ترم  : 3
     نیمسال اول / دوم / تابستان                                                       روز و ساعت برگزاری :  سه شنبه-2 تا 5                              محل برگزاری:  دانشكده مديريت و اطلاع رساني پزشكي           

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) : 3واحد نظري                           دروس پیش نیاز :   اصول و مبانی علم سیاست- روشهای پژوهش پیمایشی و کیفی
مدرس یا مدرسین: دکتر رحیم خدایاری زرنق                                        شماره تماس دانشکده:



	جلسه اول 
اهداف کلی : معارفه و طرح کلی درس، آشنایی با سیاستگذاری عمومی و سلامت


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	مفاهیم اولیه سیاستگذاری
تاریخچه سیاست عمومی
تاریخچه سیاستگذاری سلامت

	دانشی-نگرشی
	تدريس
پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال

	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس- مطالعه منابع مشخص شده و ارائه بازخورد به مدرس

	
	110 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	بحث و بررسی روی منابع مطالعه شده و ارائه بازخورد

	جلسه دوم
اهداف کلی : آشنایی با مقدمات و تعاریف سیاستگذاری سلامت


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	آشنایی با مفهوم سیاستگذاری سلامت
آشنایی با مفهوم تحلیل سیاست

آشنایی با مفهوم ارزشیابی سیاست

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال

	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس- مطالعه منابع مشخص شده و ارائه بازخورد به مدرس

	
	110 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	بحث و بررسی روی منابع مطالعه شده و ارائه بازخورد


	جلسه سوم
اهداف کلی :  آشنایی با اصول، روشها و تکنیک های عمده تحلیل سیاست های سلامت(1)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	اصول اولیه تحلیل سیاست
معرفی تئوری های عرصه سیاست های عمومی و سلامت

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	
	110 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه چهارم
اهداف کلی : آشنایی با اصول، روشها و تکنیک های عمده تحلیل سیاست های سلامت(2)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	معرفی و بررسی چارچوب های تحلیل سیاست
بررسی روش ها و تکنیک های تحلیل سیاست های سلامت

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	
	110 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه پنجم
اهداف کلی : نقد و بررسی تحلیل های انجام شده در خصوص سیاست های سلامت (1) 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	بررسی موردی: نقد تحلیل های سیاستهای سلامت موجود در لیترچر

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	
	100 دقیقه

	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه ششم
اهداف کلی : نقد و بررسی تحلیل های انجام شده در خصوص سیاست های سلامت (2)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	بررسی موردی: نقد تحلیل های سیاستهای سلامت موجود در لیترچر

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	
	110 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه هفتم
اهداف کلی : چالش ها و مسائل فراروی تحلیل سیاست های سلامت (1)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	مرور مفاهیم بحث شده از ابتدای دوره
بررسی چالش های تحلیل

سیاست 


	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس

مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	
	110 دقیقه
	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه هشتم
اهداف کلی : چالش ها و مسائل فراروی تحلیل سیاست های سلامت (2)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	ادامه بررسی چالش ها، بررسی اولیه پروتکل تحلیل سیاست

	دانشی-نگرشی
	تدريس

پاسخ به پرسش ها

و طرح سوال
	حضور به موقع و مشارکت فعالانه در کلاس
مشارکت فعال در فعالیتها و کارهای
 کلاسی.

شرکت در ارزشیابی پایان هر جلسه
	
	180 دقیقه

	استفاده از

پاورپوينت
وایت برد

	ارزشیابی پایان هر جلسه



	جلسه نهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه دهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه یازدهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه دوازدهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه سیزدهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه چهاردهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه پانزدهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	

	جلسه شانزدهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : 
هر جلسه طبق ليست اسامي اعلامي آموزش حضور و غياب انجام مي شود و طبق مقررات آموزشي و سياست دانشكده اقدام مي شود
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) 1- در طول دوره (مشارکت فعال در کلاس، تکالیف و ارائه آنها)                    بارم : 4 نمره از 20
        2- تکلیف اصلی برای پایان دوره: ارائه پروتکل انجام یک تحلیل سیاست در پایان ترم و قبل از امتحان پایان ترم : 8 نمره از 20
ب ) امتحان پایان دوره                                                                            بارم : 8 نمره از 20
· منابع اصلی درس( رفرانس ):
·  Making Health Policy
· Doing health policy analysis: Methodological and conceptual reflections and challenges
· Literature review: Health policy analysis in Lower& Middle Income or Transitional Countries (LMIC/TC) 

· Developing an operational framework for health policy analysis
· The Impact of Systematic Reviews on Health Care Policy in England
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